a) Mivel a folyo sebessége kisebb, mint az evezdsé, ezért valaszhato olyan irany, hogy a csonak a partra merdlegesen
haladjon. A csénak sebessége, a folyd sebessége és az eredd sebesség vektora egy olyan derékszogi haromszoget alkot,
melynek atfogdja 3, az egyik befogdja pedig 2 egység. Az evezés iranyat példaul ugy szerkeszthetjiik meg, hogy egy
Ves = 3 egység hosszi szakasz folé Thalész-kort rajzolunk, majd azt a szakasz egyik végpontjabol vy = 2 egység
sugart korivvel elmetsszitk (1. dbra). A sebességvektorokat értelemszerten iranyitjuk, majd a foly6 partvonalat is
berajzolhatjuk.
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b) Mivel a foly6 sebessége most nagyobb, mint a csénaknak a vizhez viszonyitott sebessége, a fenti szerkesztés nem
végezhetd el. Ilyen esetben a csonak sebességvektoranak irdnyat ugy kell megvalasztanunk, hogy az ereds sebesség a
lehet6 legkisebb szogben térjen el a partra merdleges irdnytol.
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A foly6 4 egységnyi hossztisagu sebességvektorahoz hozzaadva a csonak kiilonb6z6 iranyt, de mindig ves = 3
egység nagysagu sebességvektorat, az eredd sebesség vektoranak végpontja egy koron helyezkedik el (2. dbra). Az
ereds sebesség akkor lesz a sodrasiranyhoz viszonyitva a ,legmeredekebb”, ha az eredd sebesség vektora érinti a wves
sugart kort. Mivel az érint6 meréleges a megfelel§ sugarra, a keresett irdnyokat a v.s sugart kor és a vy = 4 egység
atmérdji Thalész kor metszéspontja hatarozza meg.

A két ut ardnyat a 2. dbrdrol olvashatjuk le:
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